

Z Á P I S N I C A

z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Medzany konaného dňa 25. 02. 2016

Prítomní:

Starosta obce: p. Jozef Kipikaša
Poslanci OZ: Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Slávko Jurko, Ing. Peter Kijovský,
Anton Vaňo,
Kontrolórka: Ing. Mária Gališinová
Občania: vid' prezenčná listina

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľa zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Stav finančných prostriedkov na účtoch obce
6. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu na rok 2016
7. Schválenie rozpočtu obce na rok 2016
8. Schválenie VZN č.1/2016 o určení výšky finančných prostriedkov na financovanie originálnych kompetencií na úseku školstva na rok 2016
9. Schválenie VZN č. 2/2016 a č. 3/2016 o termíne zápisov do ZŠ a MŠ
10. Rôzne
11. Diskusia
12. Schválenie uznesení
13. Záver

1. Otvorenie zasadnutia

Starosta obce, p. Kipikaša, otvoril 1. zasadnutie OZ v Medzanoch v roku 2016, na ktorom privítal všetkých prítomných. Poďakoval občanom za záujem o veci verejné, nakoľko sa verejného OZ zúčastnil vyšší počet občanov ako obvykle. Prečítal všetkým prítomným program zasadnutia, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku zo zasadnutia OZ ustanovil starosta obce Ing. Ivetu Baranovú. Overovateľmi zápisnice boli menovaní poslanci: Ing. Slávko Jurko a p. Anton Vaňo.

3. Voľba návrhovej komisie

Za členov návrhovej komisie boli menovaní poslanci, Ing. Peter Kijovský a Ing. Radko Ander.

4. Kontrola plnenia uznesení

Starosta vyzval Ing. Kijovského, aby oboznámil prítomných občanov s plnením uznesení č. 44 – č. 48 z predchádzajúcich zasadnutí v roku 2015. Ten prítomných informoval, že všetky uznesenia z posledného zastupiteľstva, konaného dňa 8.12.2015, boli splnené.

5. Stav finančných prostriedkov na účtoch obce

Informáciu predložil starosta obce, k 24.2.2016 bola na účte obce suma 88 546,00 eur a na účte ZŠ suma 19 343,47 €.

6. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu na rok 2016

Ing. Gališínová v krátkosti prečítala základné informácie a komentáre k navrhovanému rozpočtu. Konštatovala, že jednotlivé kapitoly v časti Prijmy a Výdavky sú navrhnuté v súlade so zákonom, rozpočet je navrhovaný ako vyrovnaný. Poukázala na 51% navýšenie príjmovej časti oproti roku 2015, čo je ale spôsobené zvýšením investičnej kapitoly v rozpočte – obec má záujem svojpomocne a s NFP zo ŠF EÚ vybudovať novú materskú školu s kapacitou 80-100 miest pre predškolákov. Doporučila poslancom návrh rozpočtu schváliť. Stanovisko bude zverejnené aj na web stránke obce a vyvesené na info tabuli.

7. Schválenie rozpočtu obce na rok 2016

Starosta obce, p. Kipikaša, vyzval Ing. Kijovského, aby prečítal návrh rozpočtu na rok 2016 po jednotlivých častiach v príjmovej a výdavkovej časti s príslušným komentárom, odôvodnením. Po jeho prečítaní neboli vznesené žiadne pozmeňujúce návrhy, rozpočet bol jednohlasne schválený. Rozpočet bude zverejnený aj na web stránke obce a vyvesené na info tabuli. O schválení rozpočtu bude spoločné hlasovanie v bode 12, diskusia k rozpočtu bude v bode 11.

8. Schválenie VZN č.1/2016 o určení výšky finančných prostriedkov na financovanie originálnych kompetencií na úseku školstva pre rok 2016.

Návrh VZN predniesol Ing. Kijovský, ktorý obsahoval rozpis jednotlivých kapitol, činností, ktoré v rámci prenesených kompetencií financuje samospráva. Výpočet vychádzal z normatívo a skutočných potrieb Základnej školy z predchádzajúceho obdobia a plánovaných aktivít. O Návrhu VZN bude spoločné hlasovanie v bode 12.

9. Schválenie VZN o termíne zápisu detí do Základnej školy a Materskej školy

Starosta obce, p. Kipikaša, prečítal návrh VZN č. 2/2016 o termíne zápisu detí do Základnej školy v Medzanoch, ktorý bol stanovený na 13.4.2016 od 14:00 hod. - 18:00 hod. v priestoroch budovy Základnej školy. Obdobne prečítal aj návrh VZN č. 3/2016 o termíne zápisu do Materskej školy v Medzanoch, ktorý bol stanovený na 30.4.2016 do 31.5.2016. Obidva termíny boli v súlade so zákonom č. 245/2008 Z.z.

VZN č. 2 a č. 3 budú zverejnené na web stránke obce, na info tabuliach v obci a v priestoroch MŠ a ZŠ v Medzanoch.

10. Rôzne

V tomto bode boli pripravené viaceré informácie, ktoré si okrem prečítania vyžadovali aj uznesenie OZ. Tieto boli naformulované v závere tohto bloku a bolo o nich hlasované on block.

10/1 Správa kontrolórky k čerpaniu poskytnutej dotácii TJ Požiarnik v roku 2014 – prečítala Ing. Gališínová. Konštatovala čerpanie a zúčtovanie v súlade s účelom a uznesením OZ v Medzanoch. Vytkla neuzatvorenie zmluvného vzťahu.

10/2 Správa kontrolórky ku kontrolnej činnosti v roku 2015 -prečítala Ing. Gališínová. Konštatovala, že v roku 2015 bolo vykonaných 6 kontrol v súlade s Plánom kontrol. Z týchto kontrol boli vypracované 2 záznamy a 4 správy. Nedostatky boli odstránené v stanovenej lehote.

10/3 Informácia k dotazníkom, ktoré boli distribuované osobne do domácnosti a týkali sa záujmu občanov obce o napojenie sa na verejný vodovod a kanalizáciu. Z 206 rozdaných bolo vyplnených a vrátených 131, t.j. 63%. Vrátené boli dotazníky z časti katastra obce smer Župčany a hlavná cesta v obci. O podnete a vyhodnotení informovala poslankyňa Ing. Baranová. Upozornila občanov na fakt, že obec nemá spracovanú dokumentáciu vybudovania hlavnej trasy verejného vodovodu a tak isto aj kanalizácie. Taktiež nie je jednoznačne vyznačená trasa a investícia si vyžaduje zapojenie viacerých obcí, aby išlo o efektívnu a hospodársku aktivitu. Vzhľadom k viacerým otázkam občanov bude nevyhnutné samostatné stretnutie s občanmi a diskutovanie o možnostiach obce a občanov.

10/4 Obec pripravuje podklady k predloženiu žiadosti o poskytnutie NFP zo ŠF EÚ na výstavbu novej materskej školy v Medzanoch v blízkosti Základnej školy. V súčasnosti je projektová dokumentácia s prílohami na MsÚ Veľký Šariš. Výstavba bude prebiehať svojpomocne cez obecnú firmu Medzany za účasti nezamestnaných občanov obce, cez nástroje APTP s podporou financovania cez ÚPSVaR Prešov. Odhad nákladov: do 600 tisíc eur, z toho NFP cca 370 tisíc eur.

10/5 Obec Medzany na základe investičných a individuálnych zámerov ma v pláne otvoriť strategický dokument, a to Územný plán obce Medzany. V termíne od 1.3.2016 do 31.8.2016 môžu občania predkladať písomné návrhy na zmenu ÚP na obecný úrad.

10/6 Na vedenie obce Medzany sa obrátili mamičky detí do 6 rokov, ktoré prejavili záujem o dobrovoľné skrášenie okolia v obci, na vytipovanom pozemku zriadiť detský park. Obec identifikuje a overí vlastníctvo pozemku a následne po zapracovaní aktivity do Plánu činností obce Medzany na rok 2016 zvolá stretnutie iniciátoriek a bude koordinovať práce pri jeho zriadení.

10/7 Starosta obce, p. Kipikaša, informoval prítomných, že došlo k úprave zmluvných vzťahov pri prevádzkovaní predajne Potraviny v budove OcÚ. P. Vaňo naďalej platí nájomné za priestor a elektromer bol dočasne prepísaný na terajšieho užívateľa, t.j.p. Vaňa.

10/8 Starosta obce, p. Kipikaša, informoval prítomných o vysporiadaní pozemkov súvisiacich s miestnou komunikáciou / panelovou cestou medzi p. Loumom a p. Tomečkom.

10/9 Starosta obce, p. Kipikaša, informoval prítomných o ročnom zúčtovaní nákladov na prevádzku obecných nájomných bytov za rok 2015. Rozdiel bude použitý na úpravu okolia bytov a objektu .

10/10 Starosta obce, p. Kipikaša, informoval prítomných o nevyhnutnosti spracovania Prevádzkového poriadku v objekte obecných nájomných bytov, z dôvodu zabezpečenia poriadku, ochrany obecného a súkromného majetku a efektivity. Návrh bol vyvesený v priestoroch objektu, ubytovaní občania sa mali možnosť s ním oboznámiť. Okrem toho, bude do 30.4.2015 uskutočnené stretnutie vedenia obce s obyvateľmi – podnájomníkmi.

10/11 Starosta obce, p. Kipikaša, informoval prítomných o žiadosti vlastníkov pozemkov na LV č. 309, parc.č. 123/1 o výmere 1102 m² a parc. č. 123/2 o výmere 1102 m² o ich odpredaji, v celosti. Cena: 1m²/12,00 eur. Žiadosť bude vyvesená aj na info tabuli pri Obecnom úrade v Medzanoch.

10/12 Starosta obce, p. Kipikaša, informoval prítomných o Voľbách do Národnej rady SR, ktoré sa uskutočnia dňa 5.3.2016 v spoločenskej sále v Medzanoch (budova OcÚ Medzany).

10/13 Ing. Baranová prítomných informovala o termínoch stretnutí poslancov s občanmi obce. Termín – posledný piatok v mesiaci od 17:00 -18:00 hod. ostáva nezmenený. Stretnutia platia pre mesiace 4,5,6, 9,10,11 (29.4., 27.5.,24.6., 30.9., 28.10.,25.11.).

10/14 Ing. Baranová prítomných informovala o termínoch riadnych zasadnutí obecného zastupiteľstva obce Medzany, a to: 19.5.2016, 18.8.2016, 17.11.2016. Stretnutia sú vo štvrtok, od 18:00 hod. v spoločenskej sále pri OcÚ Medzany.

10/15 Minuloročný odpočet činnosti poslancov:

Počet stretnutí / počet hodín / témy: 22 stretnutí, z toho bolo 18 stretnutí aj za prítomnosti starostu. 1 stretnutie trvalo priemerne 3 hodiny, spolu ide o 66 hodín, mimo zastupiteľstva. Témy: odhŕňanie snehu a posyp, školský autobus a doprava, provizorium a čerpanie financií, výzvy a možnosti zapojenia obce, návrhy Plánov činností a rozpočtu, urbáriát a ostatné žiadosti občanov, kontrola dohodnutých činností, výstavba MŠ, poriadok v obci, komunikácie, resp. infraštruktúra. Poslanci majú schválené odmeny len za zasadnutie OZ, á 50,00 eur. V roku 2015 sa konalo 6 OZ, s min. časovým rozsahom 4 hodiny. Uvedené pracovné stretnutia realizovali bez nároku na odmenu. Okrem toho sa zúčastnil min. 1 poslanec plánovaných stretnutí s občanmi, t.j. v roku 9 x min. 1 hodina. Odmena poslanca: 300,00 eur : 90 hodín = 3,33 €/1 hodina v hrubom.

11. Diskusia

11/1 – Odvoz odpadov – občania verejne vyjadrili nespokojnosť s harmonogramom vývozu odpadu na rok 2016 (júl a december je nedostatočne pokrytý). Vystúpili: p. Čirč, p. Bučko, , p. Eliaš, p. Nemšák , ktorý poukázal, že 24 vývozov ročne dáva 15,25 dňovú periodicitu. Starosta obce, p. Kipikaša, informoval občanov, že obec schválila na svojom OZ v 11/2015 sadzbu a počet vývozov (24x), navrhla harmonogram a písomne informovala zmluvného partnera (list zo dňa 15.12.2015). Ten na zmeny do dnešného dňa nereagoval, napriek písomnej výzve. OZ žiada starostu, aby trval na osobnom stretnutí a akceptovaní zmien v harmonograme. Zároveň je potrebné informovať občanov o potrebe triedenia a hlavne dodržiavania pokynov vývozcu odpadu. Padla aj otázka k zriadeniu Zberného dvora / miesta v obci na odpad/plasty.

11/2 - Informovanie a aktuálnosť informácií na web stránke obce – sťažnosti občanov na neaktuálnosť informácií, rozposielanie materiálov a pozvánok na OZ. OZ žiada vedenie obce, aby zjednalo nápravu, doplnilo aktuálne informácie a pravidelne informovalo aj týmto spôsobom občanov o dianí v obci.

11/3 – Neporiadok v obci, na zástavkách SAD a okolí komunikácie medzi Veľkým Šarišom a Medzanami, Župčany – Medzany. Neporiadok súvisí hlavne s netriedeným odpadom, resp. neodoberanie odpadu od domácností pri nesplnení podmienok triedenia. OZ žiada, aby vedenie obce zabezpečilo pravidelné čistenie a kontrolu SAD zastávok a ich okolia (prac. deň od 8:00-9:00). taktiež zabezpečiť smetné koše na SAD zastávky v smere na Sabínov. Zamestnanci pohybujúci sa v obci v rámci aktívnych prác musia mať na sebe reflexné vesty a ochranné prvky tak, aby neboli ohrození na živote počas zberu odpadkov pri komunikácii. Túto činnosť vykonávajú min. 2x do mesiaca v smere Veľký Šariš, Župčany a Ostrovany mimo dopravnej špičky. Okrem toho monitorujú vznik divokých skládok a informujú starostu.

11/4 – Zrušenie autobusového spojenia o 6:25 v smere do Prešova – Ing. Bučko. Starosta informoval občanov o prebiehajúcich rokovaniach od 11/2015 so súkromnou autobusovou spoločnosťou SAD Prešov, a.s., ktorá požaduje od okolitých obcí prispievanie na ubytovanie vodičov nočných spojov. Oslovené obce už mali

spoločné rokovanie, kde tieto požiadavky odmietli a navrhli spoločnosti riešenie – rozpis služieb vodičom tak, aby nocovali doma na príslušnej trase. OZ navrhuje, aby tieto obce toto stanovisko poskytli aj vedeniu PSK, ktoré poskytuje fin. dotácie na prevádzku autobusovej dopravy a upozornili na obmedzovanie občanov žijúcich na vidieku.

11/5 – Prevádzkový poriadok v objekte obecných nájomných bytov (ONB), zamykanie objektu, chov domácich zvierat v bytoch, devastácia okolia objektu a pod. OZ sa zúčastnili aj podnájomníci ONB, ktorí vyjadrili nesúhlas s niektorými článkami v dokumente. Vysvetlenie podala Ing. Baranová, Ing. Ander, p. Kipikaša – po výmene vchodových dverí boli nainštalované ochranné prvky – čipy a kľúče, ktoré boli po 2-och týždňoch prevádzky poškodené. Samotní podnájomníci, resp. ich návštevy sa podieľajú na poškodzovaní obecného majetku, preto musel byť zriadený aj fond údržby a opráv . Do 30.4.2016 bude vymenený zámok, rozdane nové kľúče a čipy. Stále je ale potrebné, aby sami dodržiavali poriadok. V objekte sa rozmohol chod domácich zvierat, čo je v rozpore s charakterom zariadenia ale aj s fin. možnosťami podnájomníkov, ktorí prevažne žijú zo štátnych dávok. Tieto sú určené na zabezpečenie základných potrieb pre občana. Domáce zvieratá rušia nočný klud, znečisťujú okolie objektu, voľne pobejú po obci a ničia verejnú zeleň. Nepovolenými prístreškami a zásahmi do vonkajších stien objektu ONB došlo k ničeniu obecného majetku. Okrem toho osobné autá parkujú na zeleni a nie na vyhradených parkovacích miestach pred objektom. Podnájomníci tiež začali využívať príľahlé obecné pozemky na súkromné účely – záhradky bez povolenia a súhlasu vlastníka. Vzhľadom k tomu, že sa OZ nezúčastnili hlavne podnájomníci, ktorých sa to týka, vedenie obce s poslancami zorganizuje spoločné stretnutie v objekte ONB do 30.4.2016.

11/6 – Optický kábel pri riešení infraštruktúry v obci za účelom skvalitnenia internetu v obci a spojenia cez mobilných operátorov – Ing. Nemšák.

11/7 – Návrh rozpočtu – neboli žiadne diskusné príspevky.

11/8 – Informácia o stanovení základu dane z pozemkov (VZN č. 2/2015) – informoval starosta obce p. Kipikaša na základe požiadavky občan o vysvetlenie výpočtu.

12. Návrhy uznesení

Poslanci pri schvaľovaní programu odsúhlasili schvaľovanie rozpočtu až v tomto bode.

Návrhy uznesení predniesol poslanec OZ, Ing. Peter Kijovský. Hlasovanie prebehlo v celku / naraz:

A. berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa: Ing. Iveta Baranová
2. určenie overovateľov zápisnice: Anton Vaňo, Ing. Slávko Jurko
3. člen návrhovej komisie Ing. Peter Kijovský, Ing. Radko Ander
4. kontrolu plnenia uznesení OZ od posledných zasadnutí
5. stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu obce Medzany na rok 2016
6. správu o kontrolnej činnosti za rok 2015
7. správu o výsledku následnej kontroly 4/2015

B. schvaľuje

1. program 1. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva Medzany
2. rozpočet obce na rok 2016 s výhľadom na roky 2017 - 2018
3. všeobecné záväzne nariadenie obce Medzany č. 1/2016 o určení výšky normatívu a dotácie na prevádzku a mzdy z rozpočtu obce na dieťa materskej školy, na dieťa školského výchovno-vzdelávacieho zariadenia a školského účelového zariadenia na rok 2016 v zriaďovateľskej a územnej pôsobnosti obce Medzany.

4. všeobecné záväzne nariadenie obce Medzany č. 2/2016 o určení miesta a času zápisu detí do 1. ročníka základnej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Medzany
5. všeobecné záväzne nariadenie obce Medzany č. 3/2016 o prijímaní detí na predprimárne vzdelávanie v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Medzany
6. spolufinancovanie predloženie žiadosti o NFP za účelom realizáciu projektu „Výstavba materskej školy v Medzanoch“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce/mesta a platným programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce/mesta;
7. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci
8. zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci
9. termíny zasadnutí OZ v obci Medzany na rok 2016, termíny konzultácií s poslancami na rok 2016
10. Prevádzkový poriadok v objekte obecných nájomných bytov vo vlastníctve obce Medzany

C. žiada

1. zlepšenie informovanosti a pravidelnú aktualizáciu informácií cez obecnú web stránku
2. zabezpečiť včasné informovanie občanov o konaní OZ na web stránke, vrátane zverejňovania návrhov materiálov
3. zabezpečiť pravidelné upratovanie v okolí verejných priestorov v obci, pri zastávkach SAD v obci a pri hlavných komunikáciách v obci (smer Veľký Šariš, Župčany, Ostrovany)

Prítomní: 5, Za: 5, Proti: 0, Zdržal sa: 0

12. Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce, p. Kipikaša, poďakoval prítomným za účasť na rokovaní a rokovanie OZ vyhlásil za ukončené.

Medzany, 25.02.2016

Overovatelia zápisnice:

p. Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Zapísala: Ing. Iveta Baranová

.....
Jozef Kipikaša
starosta obce

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 1/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

A. Berie na vedomie

- A1. Určenie zapisovateľa: Ing. Iveta Baranová
- A2. Určenie overovateľov zápisnice: Anton Vaňo, Ing. Slávko Jurko
- A3. Člen návrhovej komisie Ing. Peter Kijovský, Ing. Radko Ander
- A4. Kontrolu plnenia uznesení OZ od posledných zasadnutí
- A5. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu obce Medzany na rok 2016
- A6. Správu o kontrolnej činnosti za rok 2015
- A7. Správu o výsledku následnej finančnej kontroly c. 4/2015

B. Schvaľuje

- B1. Program 1. Zasadnutia OZ bez zmien.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 2/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B2. Rozpočet obce na rok 2016 s výhľadom na roky 2017 - 2018.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 3/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B3. Všeobecné záväzné nariadenie obce Medzany č. 1/2016 o určení výšky normatívu a dotácie na prevádzku a mzdy z rozpočtu obce na dieťa materskej školy, na dieťa školského výchovno-vzdelávacieho zariadenia a školského účelového zariadenia na rok 2016 v zriaďovateľskej a územnej pôsobnosti obce Medzany.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 4/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B4. Všeobecné záväzné nariadenie obce Medzany č. 2/2016 o určení miesta a času zápisu detí do 1. ročníka základnej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Medzany

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 5/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B5. Všeobecné záväzné nariadenie obce Medzany č. 3/2016 o prijímaní detí na predprimárne vzdelávanie v materskej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Medzany

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 6/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B6. Spolufinancovanie predloženie žiadosti o NFP za účelom realizácie projektu „Výstavba Materskej školy v Medzanoch“, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce/mesta a s platným programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce/mesta.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 7/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B7. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 8/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B8. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:
Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 9/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B9. Termíny zasadnutí OZ v obci Medzany na rok 2016, termíny konzultácií s poslancami na rok 2016.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 10/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

B. Schvaľuje

B10. Prevádzkový poriadok v objekte obecných nájomných bytov vo vlastníctve obce Medzany.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 11/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

C. ž i a d a

C1. Zlepšenie informovanosti a pravidelnú aktualizáciu informácií cez obecnú web stránku

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Nepřítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 12/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

C. ž i a d a

C2. Zabezpečiť včasné informovanie občanov o konaní OZ na web stránke, vrátane zverejňovania návrhov materiálov.

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:
Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko

Obec Medzany, zastúpená starostom obce Medzany, Jozefom Kipikašom,

IČO: 17149002

UZNESENIE č. 13/2016

z 1. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Medzany zo dňa 25. 02. 2016

Obecné zastupiteľstvo v Medzanoch

C. ž i a d a

C3. Zabezpečiť pravidelné upratovanie v okolí verejných priestorov v obci, pri zastávkach SAD v obci a pri hlavných komunikáciách v obci (smer Veľký Šariš, Župčany, Ostrovany).

Hlasovanie:

Za:	5	Ing. Radko Ander, Ing. Iveta Baranová, Ing. Peter Kijovský, Ing. Slávko Jurko, p. Anton Vaňo
Proti:	0	
Zdržal sa:	0	
Neprítomní:	0	

Jozef Kipikaša
starosta obce

Medzany, 25.2.2016

Overovatelia:

Anton Vaňo

Ing. Slávko Jurko